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000.  

: المعادلةحل  -أ
4

x :  sin cos x cos sin x 1
5 5

 
   . ......................................................... (............1 ) ن 

xحل المعادلة :  -ب   : cos3x cos2x  ن ( 1 ن +1) .......)على الشكل الذي أعطي( و مثل الحلول على الدائرة المثلثية 

000.  

ن : أأثبت  -أ 3
cos3x 4cos x 3cosx  . ........................................................................................  (1 ) ن 

 : بين التكافؤ التالي -ب     3 2
cos3x cos2x 4cos x 2cos x 3cos x 1 0     ............................. (.1 ) ن 

نعتبر الحدودية التالية : .000  3 2
P X 4X 2X 3X 1    . 

جذر للحدودية  1 : العدد بين أن -أ P X  ثم تحقق أن :    2
P X X 1 4X 2X 1   ............................ (1 ) ن 

2: حل المعادلة  -ب
X  : 4X 2X 1 0    : ثم استنتج حلول المعادلة   E  : X  /  P X 0 ...........  (1.1 ) ن 

000.  

و  1الأعداد  أنبين  -أ
2

cos
5


و  

4
cos

5


حلول للمعادلة  هي E مع (

2 8
cos cos

5 5

 
 و

4 6
cos cos

5 5

 
 ). (1 ) ن 

sin: من  لكقيمة استنتج  -ب
5


و  

4
tan

5


أن و  

3 5
sin sin

5 5 4

 
  . ............ (............5.1  5.1+ ن  5.1+ ن ) ن 
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المستوى P  م.م.م.ممنسوب إلى O,i, j. نعتبر النقط A 2, 2   و B 2, 6  و 6,2  ) أنظر الشكل (. 

لنعتبر الدائرة  .000 C  التي مركزها J 6, 2  و شعاعهاr 4 2 . أعط معادلة ديكارتية للدائرة C. (..1 ) ن 

J:بين أن  .000 2 O  ....................................... (...................................................................1 ) ن 

المستقيم بين أن : .000   : الذي معادلته   : x+y+4=0 مماس ل C  نقطة الفيB............... (.......1 ) ن 

للمستقيم  بالنسبة Bمماثلة  'Bلتكن  .000 O .  أنشئ النقطةB' المستقيم  ثم B'............... (.........1 ) ن 

 بين أن : المستقيم .000 B' مماس ل C...................................................................(.............. 1 ) ن 

نعتبر  .000   مجموعة النقط M x,y  من P :حيث
x 2cos 2sin

 ; 
y 2sin 2cos

  


  
 . 

مركزها التي تمثيلا بارامتريا للدائرة  النظمة السابقة تمثلبين أن :  -أ O 'rو شعاعها  0,0 2 2 ........ (............1 ) ن 

بين أن : -ب     A  ..................................................... (.........................................................1 ) ن 

بين أن :  .000   OA JB ................................................................................... (..................1 ) ن 

أحسب :  .000 sin O, A ..................................................... (................................................1 ) ن 

BJ أن:بين  .000 AO
S 4.S
 

مع ( .AO
S
 و BJ

S
 والي مساحتي المثلثينلتعلى ا هما AO وBJ ) .. (1  ن) 
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